

厨师打擂台，“满汉全席”飘茶香

“山海茶飘香 醉享王哥庄”茶宴争霸赛鸣锣开赛 展示茶文化与美食文化深度交流融合

本报5月17日讯 5月17日，2024年第二届王哥庄街道“山海茶飘香 醉享王哥庄”茶宴争霸赛在长湾山庄鸣锣开赛，来自辖区15家餐饮企业、精品民宿的厨师以茶为媒，现场争“鲜”，奉献了一场色香味俱全的舌尖盛宴，让大家共同见证了崂山茶“满汉全席”的诞生。

此次茶宴争霸赛参赛的厨师们需在规定时间内现场制作完成3道具有王哥庄当地特色烹调风格和地域特征、富有崂山美食文化内涵的菜品。随着比赛正式鸣锣开赛，15组厨师迅速进入状态，纷纷拿出看家本领，以精湛的厨艺和对崂山本土美食独到的理解，融入“茶”元素，将家常普通的食材化作别有风味、蕴含山海小城文旅特色的美食。

有的厨师精心挑选了鲜嫩的崂山茶叶，将其融入到鲜美的汤品之中，让汤在浓郁的香气中散发出独特的韵味。那一碗碗热气腾腾的茶汤，仿佛承载着厨师们对生活的热爱与对美食的执着追求。有的则将崂山茶与肉类



崂山茶“满汉全席”参赛作品。

巧妙结合，通过独特的烹饪手法，让肉充分吸收茶的清香，去除了油腻之感，呈现出令人垂涎欲滴的美味。一道茶

香四溢的蟹肉茶香崂山凉粉，不仅在口感上给人带来惊喜，更是在视觉上呈现出一幅精美的画面。“海凉粉是我

们崂山本地家家户户必备的菜品，我们这道菜本着老菜新做、山海结合的理念，海凉粉加上崂山茶和会场梭子蟹的蟹肉，汤汁用茶汤和蒜泥调制出甜咸味，是一款老少皆宜的菜品。”该菜制作者朱长毅介绍说。

为保证评选公平公正，由烹饪餐饮界国家级专家、院校教授、资深餐饮名人等组成的评委团从色、香、形、味、口感等方面对每个菜品进行品尝和打分。经过激烈比赛，最终，海尔山庄、印澜民宿荣获此次茶宴争霸赛大师奖，福田山庄、长湾山庄、港东渔码头荣获传承奖，崂山君澜度假酒店、临澜海墅、臻宿、三梦季·汀食小院、仰口假日大酒店获得创新奖，崂山大海民宿代表等获得争霸赛达人。

此次茶宴争霸赛不仅是一场厨艺的较量，更是一次茶文化与美食文化的深度交流与融合。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 张译心 实习生 崔丽姗 摄影报道）

@青年人才，1.5万余个岗位等你来

市北区开启青年人才首选城区建设

本报5月17日讯 5月17日，记者从市北区召开的青年人才首选城区建设新闻发布会上获悉，围绕“青年人才首选城区”的目标定位，市北区将加快实施“乐业市北”“优创市北”“安居市北”“悦享市北”四大工程，全方位构建青年人才支持体系，实现青年人才成长与城区发展的有机融合和良性互动。

促进青年就业是青年人才首选城区建设的“头等大事”。“乐业市北”创新推出“校园北游季”六大行动，搭建“北尚英才 智汇北聚”带岗直播间，举办“招才引智名校行”“青雁归巢”“你好见习生”等20余场专场引才活动，发布实习单位目录和实习岗位清单，为青年人才提供1.5万余个就业岗位和不少于

1000个优质社会实践岗位；开办“微技能”夜校，推出多元体验课程，更好满足年轻群体技能提升需求。“优创市北”则开展“创业星火”专项行动，搭建青年人才创业支持联盟，每季度开展“创业训练营”活动，构建“苗圃—孵化—加速”全链条创业服务体系；持续办好青年人才创业大赛，为优秀青创项目提供启动资金、租金减免等扶持政策，提升青年人才创业“加速度”。

“安居市北”将挖掘利用城市更新建设释放的空间资源，试点打造上海支路青创社区，构建涵盖“吃住购娱创”的青年人才集聚地；着力搭建立体式青年住房保障体系，建设运营10家以上青年人才驿站，办好3家“优徕青年社

区”，筹集建设保障性租赁住房800余套，助力实现青年人才“安居梦”。“悦享市北”将青年元素融入城区建设、产业发展、公共服务等各方面，推出青年创新创业市集、青年音乐节、新媒体之夜等IP活动；创新“青享卡”服务模式，提供“凭卡即享”专属折扣，丰富青年人才

文娱消费供给；开发青年人才服务地图，整合创新创业、政务服务、文化娱乐、运动健身、地标打卡5大赋能场景、100余个赋能机构，让青年人才在市北生活更安心、更舒心。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于波）

“反对浪费 崇尚节约”公益广告



剩饭剩菜打包

青岛市精神文明建设委员会办公室

乐舞飞“洋”，赴韩秀才艺

首届青岛市中老年中韩文化艺术节启动



本报5月17日讯 在这个花开的季节，“乐舞飞‘洋’”首届青岛市中老年中韩文化艺术节于5月17日启动，为两国的文化交流描绘了一幅新的画卷。本次艺术节由青岛市委外办指导，青岛市文旅局、青岛日报报业集团、青岛国际邮轮有限公司联合主办，市北区文旅局、威海威东航运有限公司青岛分公司、老年生活报、山东省老年国际旅行社共同承办，韩国旅游发展局驻山东代表处大力支持。

本次艺术节内容丰富多彩，涵盖了中韩两国中老年的文艺演出和摄影展览两大领域。文艺演出集聚了青岛

诸多优秀文化艺术团队，与韩国当地艺术团队同台较劲，以古典舞蹈、民族舞蹈、模特走秀、合唱等形式展示各自文化的独特魅力。参与的节目都是经过精心选择，既有传承的经典，也有时代的创新，充分代表了中韩文化的多样性与艺术的宽容。在艺术节这个跨越文化界限的舞台，观众可以亲身体验两国文化的交汇与融合。同时，摄影团队将围绕“海上风情”“展演瞬间”“我眼中的韩国”等多个主题，用独特的视角和艺术手法，记录下艺术节的每一个精彩时刻，优秀的摄影作品将有机会被公开出版。

让乐舞飞跃海洋，让文化的种子在中韩两国的土壤中生根发芽，随着与会领导共同按下按钮，乐舞飞“洋”首届青岛市中老年中韩文化艺术节正式启动。近200名老人将以积极的姿态参与到这次文化活动中来，让晚年生活更加丰富多彩，以实际行动践行“老有所乐、老有所为”的生活理念。

（本报记者）